CEKPETAPIAT KABIHETY MIHICTPIB YKPAIHU

ayn. Mpyiierekknon, 1202, Kuia, 01008, Ten. (044) 2566 TE24, Tenadiakn (0d44) 254 0534, woew k) .onv.ua

Mingin
AIC

Komis: B. €. KobskoBy
foit+request-123272-
@hida.com.ua,
foitrequest-123281-
@HBida.com.ua

BianoBigHo 10 yactTuHU TpeThoi cTarTi 22 3akoHy Ykpainu «IIpo moctym 1o
nyOsiyHoi 1H(opMaIlii» HaacUiIaeMO IJIS PO3TIISAY B MeXaxX KOMIICTEHIIT 3amuTH
Ko6Gsixoa B. €., mo namiinum no Cekperapiaty Kabinery Minictpis 02.02.2024
€JIEKTPOHHOIO TOIITOIO.

3a pesynabTaTamMu pO3MVISIAYy TMPOCHMO HAIaTH  BIANOBIAL aBTOPY Ta
noindopmyBatu Cekperapiat Kabinety MiHiCTpiB.

Honatku: 1. 3anutu Kobskosa B. €. Ha 3 apk. nepimum ABOM aJpecaTaM.
2. Komnis nocranoBu Kabinery MinictpiB Bix 18.12.2018 Ne 1200
Ha 3 apK. TpEThOMY aJpecary.

3actynnuk /lep:xaBHOro cexperaps _
Kaoinery MinicTpiB MMaao ITOJSAHCBKUHU



From: KobsikoB Bagmm EsreHitosuy <foi+request-123281-cdd5e87b@dostup.pravda.com.ua>

Sent: Friday, February 2, 2024 10:46 AM

To: Publishinfo <publishinfo@kmu.gov.ua>

Subject: IHpopmavinHKIt 3anuT - Mpo rpowose 3abe3neyeHHA KePiBHOMO CKAaay NoAaTKOBOT Miniuii
roNOBHUX YNpaB/iHb AepKaBHOT dickanbHOT cnyxbum APC) B YepKacbKint ob6nacTi Ta AepKaBHOT NOAATKOBOI
cnyx6u (ANC) B YepKacobKilt obnacTi

[obporo gHa!

Ha nigcrasi ctateli 1, 13, 19, 20 3akoHy YKpaiHu «Ipo goctyn ao nybaivyHoi iHpopmau,ii» Big 13 ciuna 2011
POKY, AIKi HagatoTb NPaBO 3BEPTATUCD i3 3aNUTamMM A0 PO3NOPAAHUKIB iHPopMaLii Woao HagaHHA nNybaiyHOT
iHdopmaLii, npowy HagaTK HacTynHy iHpopmaL,ito (HacTynHi LOKYMEHTH):

1. Hagatv iHbpopmauito npo «YnpaBasHHA» NogaTKOBOT Miniuji (nepenik), Wo icHyBanu y CTpyKTypi
FonosHoro ynpasniHHa J®C y YepKacbKinn obnacti (aepxasHa ¢ickanbHa cnykba) ta/abo NososHoro
ynpasniHHa ANCy YepKkacbkih obnacTi (gep»kaBHa NogaTKoBa cayxkba) npoTarom nepioay yacy 3
01.01.2020 poKy no 01.02.2022 (HasBHi, CTBOPEHI, CKOpPOYeHi, 06’eaAHaHI, TOWO).

2. HapaTtu BiaOMOCTI Ta @NeKTPOHHI KoNii LOKYMEHTIB HOPMaTMBHO-NPABOBOr0 XapaKTepy, Wo CTanu
niAcTaBolo AN1A peopraHisauii, nepeTBopeHHs, NiKBigauii 3a3HaYeHnX BuLlLe "YnpaBniHb" y 3a3HaYeHuU
NPOMIXKOK Yacy Ta Npo nepegavy HUMM QYHKLIA, KOMNETEHLIN, MaTepiaibHUX aKTUBIB.

3. Hagatv iHpopmauito (LUTaTHUIM PO3NKC, TOLLO) NPO NOCAAM 33 HAUMEHYBAHHAM «3aCTYMHUK HavyaIbHUKA
ynpasAiHHAY (B TOMY YMCAi 33 NOABIMHUMM NOCaZaMM : 3aCTYMHMUK HaYva/IbHMKaA yNpaBAiHHA-HAYaIbHUK
Bigainy), Wo icHysanu y cTpyktypi FfonosHoro ynpasniHHa AdPCy YepKacbkii obnacti Ta/abo FonosHoro
ynpasniHHa ANCy Yepkacbkin obaacti npotarom nepioay Yacy 3 01.01.2020 poky no 01.02.2022 (HanABHi,
BBE/EHi, CKOpoYeHi, Towo), B Tomy uncni AJIE HE BUK/THOYHO :

-3aCTYMHWK HAYaIbHWKA YNPaBJ/IiHHA — HaYa/IbHUK BigAiNy opraHisauii BUKPUTTA EKOHOMIYHUX 3/104NHIB
OnepaTUBHOIO YNPaBAiHHA; -3aCTYMHWK HAYaIbHMKA YNPaBAiHHA — HAYa/IbHUK BigAiny onepaTMBHOro
CYNPOBOAKEHHA agMiHicTpyBaHHA MB onepaTMBHOro ynpae/iHHA; -3aCTYNHMK Ha4ya/IbHMKA YNPaBAiHHA —
HaYa/IbHWK BiAAINY OpraHisau,ii 4oCcyA0BOro Po3caigyBaHHA cAigvoro ynpasaiHHA GiHaHCOBUX
pPO3CNiAyBaHb; -3aCTYMHUK HaYa/ibHUKA YyNPaBiHHA — Ha4Ya/IbHUK BigAiNy po3cnigyBaHHA KPUMIHAbHUX
NPoBaAKeHb CNiAYOro ynpaBaiHHA GpiHaHCOBUX PO3CNiAyBaHb; Ta iHLI, LWO iCHYBaIN y 3a3Ha4YeHU nepiog,
yacy y WTaTHOMY po3nuci (Towwo).

4. Hapatv BiAOMOCTI Ta eN1eKTPOHHI KONii AOKYMEHTIB HOPMATUBHO-NPABOBOr0 XapaKTepy, Lo CTaamn
NiACTaBO ANA CKOPOUYEHHS Nocas, (BUKAKOYEHHSA i3 LUTATHOrO PO3MMCY) 3a3HaYeHMX BuLLe ("3acTynHMK
HayasibHUKa ynpasiHHA" Ta/abo "3acTynHUK HayaNbHUKA YNPaBAiHHA -HavaibHUK Bigainy").

5. Hapgatu iHpopmalLito Npo ckiag Ta po3mipu rpoLloBoro 3abesneyeHHs ocib, ski nepebysanm Ha
nocagax «3acTyMHMK HavanbHWKA ynpaBAiHHA» Ta/abo "3aCTyMHUK HavaibHUKA YNPaBAiHHA -HaYaNbHUK
Bigminy" (BE3 3A3BHAYEHHA nepcoHanbHUX AaHKX), 32 BCiMa MOro BUAaMM Ta y 3arafbHin cymi (OCHOBHI Ta
[043aTKOBI BUAM rPOLIOBOro 3abe3neyeHHs: OKlaau 33 NOCaAoto, BINCbKOBMM (creuiaibHUM) 3BaHHAM,
npoLeHTHa HagbaBKa 3a BUC/IYTY POKIB, LLLOMICAYHI L04AaTKOBI BUAWM TPOLIOBOro 3abesneyeHHs (HaabaBku,
Aonnatu, NigsuLLLEeHHA) Ta Npemii, ToLLo), Lo HapaxoBaHi Ta/abo BunaaYeHi 3a3HaYeHNM 0cobam B OCTaHHI
TpY micaL, Wo nepeayBanay CKOPOYEHHIO 3a3HaYeHnX nocag Ta /abo 3BinbHeHHA/NepeBeaeHHs
BiANOBiAHMX Nocanosuis/cnyx60BLiB B HacNiA0K NikBigauii/peopraHisauii sBianosigHunx "Ynpasnids", 8
TOMY YMCAi aNe He BUKJTIOYHO :

-3aCTYNHWUK HayabHWKA YNPaBAiHHA — HaYabHUK BiAAINY OpraHisauii BAKPUTTA EKOHOMIYHUX 3104MHIB
OnepaTUBHOIO YMPaB/iHHA; -3aCTYNMHUK HAYa/IbHUKA YNPaBAiHHA — HAYa/IbHYK Big4iny onepaTtMBHOTO
CYNpoOBOAKEHHA agMiHicTpyBaHHA MNB onepaTMBHOro ynpasaiHHA; -3aCTYNHMK HaYa/ibHUKA yNpaBaiHHA —
HayaNbHWK BigAiny opraHisauii 4OCyA0BOro po3caigyBaHHA cAigyYoro ynpasaiHHA ¢iHaHCOBMX
pPO3CAifyBaHb; -3aCTYMHUK HAYa/IbHUKA YNPaBAiHHA — HAYaNIbHUK BigAiny po3caifyBaHHA KPUMIHANbHUX
npoBagXeHb CNigyoro ynpasaiHHA GiHaHCOBUX PO3CNiAyBaHb; Ta 33 iIHWWUMM, WO iCHYBA/IM Y 3a3HAYEHU
nepioA yacy y WTaTHOMY po3nuci (ToLuo).



4. HapgaTn eneKkTPOHHI Konii rpowoBmx aTecTaTiB (iHWMX 4OKYMEHTIB NPOo rpolloBe 3aba3neyeHHs), Aki
CTBOpeHi Ta HagaHi nocagosum/cnyx608Mm ocobam, Lo nepebyBanm Ha aTeCTOBaHWX NOcadax 3a
HaliMeHyBaHHAM «3aCTYMHMK Haya/lbHUKa ynpasaiHHA» Ta/abo "3acTyNHMK HayanbHMKa ynpasaiHHA -
HayanbHUK Bigainy" Y signosigHux "YnpasniHHax" APC/ANC (BE3 3ASHAYEHHSA nepcoHanbHUX AaHKX),
LLLO CTBOPEHI Ta HaAaHi BignoBiAHMM 0cobam B HAC/iAOK CKOPOYEHHS nocag, 3Bi/ibHEHHA OCib Ha NeHcito,
3BiZIbHEHHA/NepeBeaeHHA ocib B HacniAoK niksiaauii/peopraHisauii BignosigHux "Ynpasnins" (y 2021,
2022 poKax), B TOMY YMCAi aNne He BUK/IOYHO :

-3aCTYNMHWK HAYaNbHWKA YNPaB/iHHA — HAaYa/IbHUK BiaAiny opraHisauii BUKPUTTA EKOHOMIYHMX 3/104MHIB
OMnepaTUBHOIO YyNPaBAiHHA; -3aCTYNMHUK HAYaIbHWUKA YNPaBAiHHA — HAYaIbHUK BigAainy onepaTmMBHOro
CYNpoOBOAKEHHA agMiHicTpyBaHHA B onepaTMBHOro ynpas/iHHA; -3aCTYNHUK Havya/ibHMKA YNpPaBAiHHA —
HaYaNbHUK Bigainy opraHisauii 40cya0BOro po3sc/igyBaHHA CAig4oro ynpasaiHHA GpiHaHCOBUX
pO3CnifyBaHb; -3aCTYMHUK Ha4YabHUKA YyNPaBAiHHA — Ha4Ya/IbHUK BigAiNy po3cnigyBaHHA KPUMiIHAIbHUX
NpoBaAXeHb CNiAY0ro ynpaBaiHHA GiHaHCOBMX PO3CiayBaHb; Ta 3a iHWMWMM, WO iCHYBaNAM Y 3a3HaYEHUM
nepiog, 4acy y WwraTHOMY po3nuci (Towo).

3 noBaroto,

Kobakos Bagnm EBreHiiosuny

Byab nacka, BUKOPMCTOBYMTE LIIO eNeKTPOHHY aZpecy ANA BCiX BiAnoBigel Ha el 3anur.
foi+request-123281-cdd5e87b@dostup.pravda.com.ua

Is publishinfo@kmu.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to KabiHeT MiHicTpiB
Ykpainun? If so, please contact us using this form:
https://dostup.pravda.com.ua/change request/new?body=kabiniet _ministriv_ukraini

YBara! Lle nosigomneHHs Ta 6yab-sAiKa BiANOBIAb Ha Hboro 6yayTb onybaikosaHi Ha cawTi [loctyny oo
Mpasgm



mailto:xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx@xxxxxx.xxxxxx.xxx.xx
mailto:xxxxxxxxxxx@xxx.xxx.xx
https://dostup.pravda.com.ua/change_request/new?body=kabiniet_ministriv_ukraini

From: Kobakos Bagmm EsreHriioBuy <foi+request-123272-44alde05@dostup.pravda.com.ua>

Sent: Friday, February 2, 2024 10:06 AM

To: Publishinfo <publishinfo@kmu.gov.ua>

Subject: IHpopmavinHKiA 3anuT - Mpo NpasoBi NigcTasm peectpau,ii Ta npunuHeHHa MY AMNCy Yepakacbkiit
obnacri

Job6poro gHa!l

Ha nigcrasi ctaTeli 1, 13, 19, 20 3akoHy YKpaiHu «Ipo goctyn ao nybaiyHoi iHpopmau,ii» Big 13 ciuHsa 2011
POKY, fIKi Ha4alTb NPABO 3BEPTATUChH i3 3aNUTaMM A0 PO3NOPALHMKIB iHDOpPMaLi WoA0 HagaHHA NybnivyHOT
iHpopMalLLii, npolwy HagaTh HacTynHy iHpopMaLito (HacTynHi 4OKYMEHTH):

1. Hapgatu BignomocTi (iHbopmaLito) Npo NpaBoBi NiACTaBM AepiKaBHOT peecTpauii cyb*ekTa BhagHUX
NoBHOBaXeHb B €E[JP (HafaTM NOCMNAHHA Ha BiANOBIAHWA HOPMATUBHO-NPABOBUI AOKYMEHT abo HaaaTh
Oro efIeKTPOHHY KOMito 3a BigCyTHOCTI y BinbHOMY AocTyni):

1.1. TonoBHe ynpaBniHHA [leprkaBHOI NogaTKoOBOI cny»k6u y Yepkacbkin obnacti ( Kog EAPMOY 43142920);
1.2. TonoBHe ynpaBniHHA [leprkaBHOi NoAaTKOBOT cnyb6u y YepKacbkin obnacti ( kog EAPMOY 44131663);

2. NoBigOMUTM NPO OPULMYHUIA CTATYC CTBOPEHMX Cyb*eKTiB BNagHNX NOBHOBaXKeEHb (MyHKT 1)(topuanyHa
ocoba abo 6e3 npaBa OPUANYHOI 0COBU - BiJOKPEMAEHWI NiApPOo3Ain), HagaTh NOCUNAHHSA Ha BiANOBIAHWIA
HOPMaTUBHO-NPaBOBUI AOKYMEHT abo HaAaTu MOro eNeKTPOHHY KOrito 3a BiACYTHOCTI Y Bi/IbHOMY AOCTYHi.

3.HagaTu B eNIeKTPOHHI NMCcbMOBI GOpPMi Konii JOKYMEHTIB, LLO NOAaHI Aep>KaBHOMY PEECTpaTopy Ta
CTanu niacrasoto Ans peectpadii 8 EAP cyb*eKTiB BNagHUX NOBHOBAXKEHb:

3.1. FTonoBHe ynpasniHHA [lepaBHOI N0AaTKOBOI Cy»Kbu y YepKacbKilt obnacTi ( koa EAPNOY 43142920);
3.2. TonoBHe ynpasniHHA [lepaBHOi N0AaTKOBOI Cy»Kbu y YepKacbKilt obnacTi ( koa EAPNOY 44131663);

4.Hapatu BignomocTi (iHbopMmaLito) Npo NpaBoBi NiACTaBM AepKaBHOT peecTpauii npunmMHeHHA cyb6*eKTa
BNIAAHUX NOBHOBaXeHb (Ha4aTW NOCUNAHHSA HA BiANOBIAHMI HOPMATUBHO-NPABOBUIN AOKYMEHT abo HazZaTK
Oro eNIeKTPOHHY KOMito 3a BigCyTHOCTI y BinbHOMY AocTyni):

lfonoBHe ynpasniHHA [leprkaBHOi NoAaTKOBOI cnyX6u y Yepkacbkin obnacti ( kog EAPMOY 43142920).

4. HapaTv B eNeKTPOHHIM NUCbMOBI GopMi KONMiT 4OKYMEHTIB, WO NoAaHi AeprKaBHOMY PeeCTpaTopy Ta
CTanu niacraBoto gns peectpauii 8 EAP npunmHeHHA cy6*eKTa BagHUX NOBHOBAMEHD :
lfonoBHe ynpasniHHA [leprkaBHOi NoAaTKOBOI cnyXb6u y Yepkacbkin obnacti ( kog EAPMOY 43142920).

3 noBaroto,

Kobskos Bagmm EsreHiosny

Byab nacka, BUKOPMCTOBYMTE LIIO e/IeKTPOHHY afpecy ANA BCiX BiAnoBigel Ha el 3anuT.
foi+request-123272-44alde05@dostup.pravda.com.ua

Is publishinfo@kmu.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to KabiHeT MiHicTpis
YKpainun? If so, please contact us using this form:
https://dostup.pravda.com.ua/change request/new?body=kabiniet ministriv_ukraini

YBara! Lle noBisomneHHA Ta 6yab-aKa BigNoBiab Ha HbOro 6yayTb onybnikoBaHi Ha caiTi JocTyny Ao
MNpasgm
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KABIHET MIHICTPIB YKPAIHH

IIOCTAHOBA
Bix 18 rpynusa 2018 p. Ne 1200
Kuis

IIpo yrBopeHHs [lepxaBHOI MOJATKOBOI CIAyXOU YKpaiHu
ta JlepKaBHOI MUTHOI CJyXKOu YKpaiHu

Kabiner MiHicTpiB YKpaiHU NMOCTaHOBJISE:

1. ¥YtBoputu [epxaBHy nomaTkoBy cayKOy YKpaiHu Ta Jlep:KaBHYy MHUTHY
cayx0y YkpaiHu, peopraHidyBaBliM Jlep:kaBHY QicKaabHYy CJaAYXKOy LIJISXOM
MOy .

2. YcTaHOBUTH, I10:

epxaBHa monatkoBa cayxK0a € LeHTpPaJbHHM OpPraHOM BUKOHABUOi BJAajH,
HiSLIBHICTb  SIKOTO  CIPSIMOBYETbCA i KoopauHyeTbcss Kabinetom MiHicTpiB
Ykpainu uepes MinicTpa ¢iHaHCiB i SKMH peanidye Jep:KaBHY TMOAATKOBY
NOJITHUKY, [epKaBHY IOJITUKY 3 aAMiHICTpyBaHHA €IUHOIO BHECKY Ha
3arasbHOOOOB’I3KOBE  epXKaBHe collialbHe CcTpaxyBanHs (mani — eauHui
BHECOK), JepKaBHY IOJITHKY y cdepi 60poTbOM 3 NPaBOMOPYIIEHHSAMH Iif 4ac
3aCTOCYBAHHSA IOAATKOBOIO 3aKOHOJABCTBA, A TAKOXX 3aKOHOLABCTBA 3 IHUTAHb
CIJIATH €IMHOTO BHECKY;

[lep:xkaBHa MHUTHa cJay»0a € LeHTpaJbHUM OpraHoM BHKOHABYOi BJaaH,
LiSIIbHICTD $IKOTO CIIPSIMOBYETbCS Ta KoopauHyeTbcsl Kabinetom MiHicTpiB
Ykpainu uepes MinicTpa (piHaHCIB i IKMU peasidye nepKaBHY MHUTHY MOJIiTHKY,
[epXKaBHY TMOJITUKY Yy cdepi OopoTbOM 3 NpaBONOPYIIEHHSMH Mif 4ac
3aCTOCYBAHHS MUTHOTO 3aKOHOJABCTBA;

[epxxaBHa momaTkoBa cJayxk6a Ta [lepkaBHa ~MHTHa cayxba €
NpaBOHACTYMHUKAMHA TpaB Ta O0OOB’SI3KiB peopraHi3oBaHoOi JepxaBHo1
(picKkanbHOI CayXO0H Yy BiINOBIAHUX Cchepax HisJIbHOCTI;

3abe3nedeHHs1 OisabHOCTI Jlep:kaBHOI momaTKoBoi cayx6u Ta Jlep:xaBHOI
mMuTHOI cayk6u y 2018 ta 2019 pokax 3milicHIOBAaTUMETbCS B MeXKax BHOATKIB,
nepenbayeHux Jlep:xaBHil (ickanbHil cayxK0i;

[epxaBHa (ickanbHa cayK0a NMPOAOBXKYE 3AIMCHIOBATH TOBHOBAaXKE€HHS Ta
BUKOHYBaTH  (PyHKLUii y cdepi peanizauii aepKaBHOI MOAATKOBOI MOJITHKH,



2

NEePKaBHOI TOJMITUKK y cdepi AepKaBHOI MUTHOI CIIPABU, AePKABHOI MOJITUKU 3
aIMiHICTPYBaHHSI €IMHOIO BHECKY, IepPxKaBHOI MOJITHUKH Yy c¢epi O60poTbOH 3
NPaBONMOPYLIEHHAMHA I ~ 4Yac  3aCTOCYBAaHHA  IOJATKOBOrO,  MHUTHOIO
3aKOHOJABCTBA, 4 TAKOX 3aKOHOAABCTBA 3 IMTAHb CILIATH €IUHOIO BHECKY M0
3aBeplIeHHs 3[iMCHEHHS 3axOfiB 3 yTBOpeHHs Jlep:KaBHOi MOAATKOBOI CJyXKOH
Ta [lep:KaBHOI MUTHOI CJyXKOH.

3. BHectu 10 cxemu cIpsMyBaHHS i KOOPAMHALIl AiSIIBHOCTI LEHTPaJbHUX
opraHiB BHKOHaBYOi BJaau Kabinetom MiHicTpiB YKpaiHM uepe3 BiANOBiIHHUX
yneHiB Kabinety MinicTpiB YKpainu, 3aTBepmkeHoi mnoctaHoBowo KabiHety
MinictpiB Ykpainu Big 10 Bepecus 2014 p. Ne 442 “Ilpo onTumizauito cucremu
LIEHTPaJbHUX OpraHiB BHKoHaBuoi Bianu” (Odiuifinui BicHuk Ykpainu, 2014 p.,
Ne 74, cr. 2105; 2015 p., Ne 24, ct. 664, Ne 30, ct. 873, Ne 63, cr. 2092,
Ne 72, ct. 2363, Ne 87, ct. 2907, Ne 88, ct. 2927; 2016 p., Ne 18, ct. 722,
ct. 743, Ne 83, cr. 2729; 2017 p., Ne 100, ct. 3080; 2018 p., Ne 10, cr. 357,
Ne 15, er. 507, Ne 17, c1. 573), 3MiHH, 1110 H0AAIOTHCS.

4. MiHicTepcTBY (PiHAHCIB Yy BCTAHOBJEHOMY MOPSAKY:

y naBoMmicsuHMM cTpok mnoxatu KabinetoBi MiHicTpiB YKpaiHM MNpPOEKTH
MOJIOXKEHb MPO BiANOBiAHI LeHTpa/JbHi OpraHd BUKOHABYOI BJIaAH, PO3POOJEHi
3TiHO 3 L€l MOCTAHOBOW;

y TpUMiciYHUU CcTPokK mnopaTh KabGiHeTtoBi MiHicTpiB YKpaiHU Npomo3suiii
IIOJ0 BHECEHHs J0 AakKTiB 3aKOHOJaBCTBa 3MiH, 110 BUIJIMBAIOTb 3 1€l
IIOCTAaHOBH, A& TAKOXK [PUBECTH BJIACHI HOPMATUBHO-IIPABOBI aKTH Y BIAINOBIAHICTD
i3 1Ii€10 MOCTAHOBOIO.

:_. : -HpéM’ep-MiHiCTp Ykpainu B. TPOMICMAH



SATBEPJI2KEHO
noctaHoBoto Kabinety MiHicTpiB YKpainu
Bix 18 rpymus 2018 p. Ne 1200

3MIHY,
1110 BHOCATLCH [0 CXE€MU CIIPSIMYBAHHA | KOOpPAUHALLl
NiSIIBHOCTI LleHTPaJbHUX OPTraHiB BUKOHaBYOi Baanu KabiHeTom
MinicTpiB ¥kpainu yepe3 BignoigHux 4jeHiB Kabinety MiHicTpiB YKpainu

1. ¥ poauini II:

1) a63all ABaAUSATHH BUKIOUYUTH;

2) NOMOBHUTH PO3/iJa a63alaMy TAKOrO 3MiCTY:
“Jlep:xaBHa TMoAaTKoOBa CJayx0a YKkpaiHu
HepxaBHa MHUTHaA cayxba Ykpainu .

2. Y nyskri 13 posuiny III:

1) a63a1 n'ITHH BUKJIIOUYHUTH;

2) NOTOBHUTH MYHKT ab63allaMH TaKOro 3MicCTy:
“JlepkaBHa NOAATKOBA C/ayxK0a YKpaiHu

HepxaBHa MUTHA cayxba YkpaiHu.




